

ESPAÑOL

Guía de información del producto

Para obtener la última información de soporte por favor visitar www.airpatrol.eu/support

AirPatrol SmartSocket le permite controlar y monitorizar el consumo de energía y los gastos. Alterna los dispositivos conectados sin desconectarlos de la fuente de alimentación.

El dispositivo se puede activar/desactivar pulsando el botón en la esquina inferior derecha de AirPatrol SmartSocket. Para sincronización y desconexión pulse el botón de encendido/apagado durante 5 segundos.

Información importante de seguridad y uso
Lea la siguiente información de seguridad antes de usar el dispositivo.

¡Atención! El dispositivo está diseñado para su uso en espacios interiores y sólo en un lugar seco.

1. El enchufe del dispositivo se utilizará de acuerdo con el índice de enchufe indicado en la etiqueta. No exceda el índice de enchufe indicado! Asegúrese de que la fuente de alimentación sea capaz de manejar la potencia nominal de los dispositivos.
2. Solo para uso en espacios interiores. Evite la exposición a la luz solar, polvo, materiales corrosivos y la humedad.
3. No deje caer el dispositivo ni lo someta a una descarga eléctrica.
4. No intente reparar ni desmontarlo. Cualquier intento de abrir o reparar la unidad anulará todos los garantías. Al tener problemas con el dispositivo deje de usarlo y desconecte el dispositivo de la fuente de alimentación.
5. No utilice el dispositivo cerca del agua.
6. Advertencia: Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, se debe tener cuidado para que objetos ni líquidos ni cables no se desarranen dentro o encima del dispositivo.
7. Desenchufe el dispositivo durante las tormentas o cuando no lo utilice durante largos periodos de tiempo.
8. El enchufe debe estar cerca del uso previsto del producto y de fácil acceso.

Este dispositivo contiene software "SmartSocket firmware", lo cual puede actualizarse por AirPatrol sin la influencia del usuario si el dispositivo está conectado a Internet.

Garantía
AIRPATROL LLC.
Garantía de 2 años del producto.
AirPatrol garantiza al comprador original de este AirPatrol SmartSocket que el producto está libre de defectos en cuanto a diseño, montaje, materiales y mano de obra.
AirPatrol reparará o reemplazará, a su discreción, cualquier producto defectuoso sin cargo (excepto los gastos de envío del producto).
AirPatrol se reserva el derecho a suspender cualquiera de sus productos sin previo aviso, y se niega a hacer cargo de cualquier garantía limitada para reparar o reemplazar tales productos discontinuados. En el caso de que AirPatrol no sea capaz de reparar o reemplazar el producto, AirPatrol ofrecerá un reembolso o un crédito para la compra de otro producto de AirPatrol en una cantidad igual al precio de compra del producto como se evidencia en el recibo de compra original como rebajado por su uso normal.

Todas las garantías mencionadas anteriormente resultarán nulas y sin efecto si el producto AirPatrol no se proporciona a AirPatrol para su inspección a petición de AirPatrol a cargo exclusivo del comprador, o si AirPatrol determina que el producto AirPatrol se ha instalado incorrectamente, alterado de cualquier manera, o manipulado. La garantía AirPatrol no protege frente a los desastres naturales como inundaciones, tormentas, terremotos, guerras, vandalismo, robo, desastre por uso normal, erosión, apogamiento, desuso, uso incorrecto o daño a causa de interrupciones en la alimentación, programa no autorizado o modificación o alteración del equipo del sistema.

inspección a petición de AirPatrol a cargo exclusivo del comprador, o si AirPatrol determina que el producto AirPatrol se ha instalado incorrectamente, alterado de cualquier manera, o manipulado. La garantía AirPatrol no protege frente a los desastres naturales como inundaciones, tormentas, terremotos, guerras, vandalismo, robo, desastre por uso normal, erosión, apogamiento, desuso, uso incorrecto o daño a causa de interrupciones en la alimentación, programa no autorizado o modificación o alteración del equipo del sistema.

Cómo obtener el servicio de reparación

Por favor, siga los siguientes pasos para obtener servicio de reparación para su producto AirPatrol:
1. Póngase en contacto con AirPatrol: www.airpatrol.eu/support o support@airpatrol.eu y proporcione las siguiente información:

- a. El número de serie del producto AirPatrol
- b. Donde adquirió el producto
- c. Copia del recibo original
2. El centro de asistencia de AirPatrol le indicará cómo proceder. AirPatrol se reserva el derecho de enviar el producto AirPatrol dañado. Todos los gastos de envío para la inspección correrán exclusivamente a cargo del comprador.
3. En caso de que AirPatrol sea responsable de daños incidentales, especiales, directos, indirectos, consecutivos o múltiples tales como, pero no limitados a, pérdida de negocio o beneficios que surjan de la venta o el uso de cualquier producto AirPatrol, incluso si se advirtió de la posibilidad de tales daños.

Mantenimiento: Limpie el dispositivo con un paño seco por el lado exterior del dispositivo. Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo.
Declaración de conformidad CE

AirPatrol declara bajo su propia responsabilidad que AirPatrol SmartSocket, al que se refiere esta declaración, es conforme a la Directiva CEM 2004/108/CE, la Directiva R&TTE 1999/5/CE, la Directiva de Baja Tensión 2006/95/CE, la 2009/125/CE y la Directiva RoHS 2011/65/UE.

El producto cumple o excede los requisitos esenciales de las Directivas arriba indicadas. Los textos contenidos en estos artículos están diseñados para proporcionar una protección razonable frente a interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferza perjudicial en las comunicaciones por radio.

Consejos de seguridad
Siempre conecte su AirPatrol SmartSocket directamente en el enchufe de su pared. No lo enchufe en un cable de extensión, estabilizador de tensión o cualquier otro dispositivo de la fuente de alimentación.

Confirme que su AirPatrol SmartSocket está debidamente conectado exactamente en el enchufe de la pared. Si el dispositivo AirPatrol debe estar lo más ajustado posible con el enchufe de la pared. Si se parece algo suelto, por favor, póngase en contacto con un electricista.

Requisitos del sistema

Routér WiFi, Android o iOS smarthpone, controlador WiFi de AirPatrol.

Especificaciones
Voltaje: 207–253 V AC
Frecuencia: 50–60 Hz
Consumo de funcionamiento: 0–40 W
Carga máxima: 3000W / 13 A
Dimensiones: H68 x W51 x D72
Enchufe: Schuko CEE 7/3

Clasificación de temperatura de funcionamiento: 0–40 °C

Dimensiones: H68 x W51 x D72

Enchufe: Schuko CEE 7/3

ITALIANO

Guida informativa del prodotto

Per le ultime informazioni di supporto vedere www.airpatrol.eu/support

AirPatrol SmartSocket le permette di controllare e monitorare il consumo di energia ed i costi. Alterna dispositivi collegati senza scollegarli dalla fonte di energia.

Il dispositivo può essere acceso/spento premendo il pulsante nell'angolo inferiore destra di AirPatrol SmartSocket. Per la sincronizzazione e la disconnessione prema il pulsante accensione/spegnimento per 5 secondi.

Informazioni importanti di sicurezza e uso

Prima dell'uso si prega di studiare le seguenti informazioni di sicurezza.

Attenzione! Il dispositivo è progettato per uso all'interno e solo in un luogo asciutto.

1. La presa elettrica sul dispositivo deve essere utilizzato conforme la sua classificazione pubblicata sull'etichetta. Non superare la potenza della presa pubblica! Assicurarsi che la fonte di energia anche sia in grado di gestire la potenza del dispositivo.
2. Solo per uso all'interno. Eviti l'esposizione alla luce solare, la polvere, i materiali corrosivi e umidità.
3. Non tenti cadere il dispositivo né lo sottoponga alla scossa elettrica.
4. Non tenti di riparare o smontare. Il tentativo di aprire o riparare senza annulla tutte le garanzie. Quando si verificano problemi con il dispositivo interrompa l'uso e scollegli il dispositivo dalla fonte di energia.
5. Non utilizzi il dispositivo in prossimità dell'acqua.
6. Avvertenza: Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, si deve avere cura di non lasciare il dispositivo acceso e i cavi non vengono lasciati cadere né versare nel o sul dispositivo.
7. Staccare il dispositivo durante temporali o se non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.
8. La presa elettrica deve essere vicino all'uso previsto del prodotto e di facile accesso.

Questo dispositivo contiene software "SmartSocket firmware", che può essere aggiornato da AirPatrol senza la influenza dell'utente se il dispositivo è connesso a Internet.

Garanzia

AIRPATROL LLC.

Garanzia di 2 anni del prodotto.

AirPatrol garantisce all'acquirente originale di questo AirPatrol SmartSocket che il prodotto è esente da difetti di progettazione, montaggio, materiale e lavorazione.

AirPatrol rimpiazzerà o sostituirà, a sua discrezione, qualsiasi prodotto difettoso gratuitamente (a eccezione delle spese di spedizione del prodotto). AirPatrol si riserva il diritto di sospendere qualsiasi dei suoi prodotti senza alcun preavviso, e declina qualsiasi garanzia limitata a riparare o sostituire tali prodotti fuori produzione. Nel caso in cui AirPatrol non fosse in grado di riparare o sostituire il prodotto, AirPatrol offrirà un rimborso o un buono per l'acquisto di un altro prodotto di AirPatrol per un importo pari al prezzo di acquisto del prodotto. AirPatrol non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un prodotto acquistato senza ricevuta di acquisto originale e scontato al suo utilizzo normale.

Tutte le garanzie di cui sopra saranno rese nulle qualora il prodotto AirPatrol non è consegnato a AirPatrol per l'ispezione su richiesta di AirPatrol esclusivamente a spese dell'acquirente, o se AirPatrol determina che il prodotto AirPatrol è stato installato in maniera inappropriata, alterato in qualche modo o manomesso. La Garanzia di AirPatrol non protegge contro le fatalità, quali inondazioni, fulmine, terremoto, guerra,

atto di vandalismo, furto, danni causati da usura normale, erosione, esaurimento, obsolescenza, abuso, danni dovuti ad interferenze di bassa tensione, programmazione non autorizzata, o modifica o alterazioni all'apparecchiatura del sistema.

Come ottenere il servizio di riparazione

Si prega di attenersi ai seguenti passi per ottenere il servizio per il Suo prodotto AirPatrol:
1. Si metta in contatto con AirPatrol: www.airpatrol.eu/support oppure support@airpatrol.eu e fornisca le seguenti informazioni:
a. Il numero di serie del prodotto AirPatrol
b. Dove è stato acquistato il prodotto
c. Copia della ricevuta originale

2. Il Centro d'Assistenza di AirPatrol La assisterà come procedere.
AirPatrol si riserva il diritto di riesaminare il prodotto AirPatrol danneggiato. Tutte le spese di spedizione per l'ispezione saranno a carico dell'acquirente.
In nessun caso AirPatrol sarà responsabile per danni accidentali, speciali, diretti, indiretti, conseguiti o multiple, come, ma non limitato a: commercio o guadagni persi derivanti dalla vendita o l'uso di qualsiasi prodotto AirPatrol, anche se avvisati della possibilità di tali danni.
Mantenimento: Pulisca il dispositivo con un panno asciutto sul lato esterno del dispositivo. Scollegli il dispositivo prima del pulizia.

Dichiarazione di conformità CE
AirPatrol dichiara sotto la propria responsabilità che AirPatrol SmartSocket, al quale si riferisce questa dichiarazione, è conforme alla Direttiva CEM 2004/108/EC, la Direttiva R&TTE 1999/5/CE, la Direttiva di Bassa Tensione 2006/95/CE, la Direttiva 2009/125/CE, e la Direttiva RoHS 2011/65/UE.

Il prodotto soddisfa o supera il requisito essenziale delle direttive di cui sopra. I limiti di cui in questi articoli sono stati progettati per fornire una ragionevole protezione contro interferenze dannose in una installazione residenziale. Questa apparecchiatura genera, utilizza e può emettere energia a radiofrequenza e, se non installato e utilizzato in conformità alle istruzioni, può causare interferenza dannosa alle comunicazioni radio.

Supplementi per la sicurezza

Collegli sempre il Suo AirPatrol SmartSocket direttamente nella presa elettrica della parete. Non lo collegli in una prolunga, limitatore di sovralimentazione o qualsiasi altro dispositivo di interferenza di corrente.

Verifichi che il Suo AirPatrol SmartSocket sia correttamente e pienamente collegato alla presa elettrica della parete. Il Suo dispositivo AirPatrol dovrebbe essere il più possibile a livello colla presa della parete. Se sembra sciolto si prega di contattare un elettricista.

Requisiti del sistema

Routér WiFi, Android o iOS smarthpone, regolatore AirPatrol WiFi.

Specifiche

Tensione: 207–253 V AC

Frequenza: 50–60 Hz

Carico massimo: 3000W / 13 A

Presa elettrica: Schuko CEE 7/3

Spina elettrica: Schuko CEE 7/4

Temperatura di funzionamento: 0–40 °C
Dimensioni: H68 x W51 x D72



Produced and developed in Estonia (EU)

Download free app!



FRANÇAIS

Guide d'Informations du produit

Pour l'obtention des informations les plus récentes concernant les informations sur l'assistance veuillez visiter notre site web www.airpatrol.eu/support

Le plus intelligent SmartSocket de l'AirPatrol vous permet de contrôler et de surveiller la consommation d'énergie et les frais. Le alterne les dispositifs connectés sans le déconnecter de la source d'alimentation.

Pour activer/désactiver le dispositif, appuyer sur le bouton dans le coin en bas à droite de la prise intelligente SmartSocket de l'AirPatrol. Pour l'appariement et désappariement, appuyer sur le bouton marche/arrêt pendant 5 secondes.

Consignes importantes de sécurité et concernant les manipulations
Avant d'utiliser le dispositif, veuillez lire les consignes de sécurité suivantes.

Noté Ce dispositif est conçu pour une utilisation dans des locaux en intérieur et dans des endroits secs.

1. Les spécifications du courant dans le secteur alimentant le dispositif doivent correspondre à des valeurs signalées sur l'étiquette du produit. Ne jamais brancher l'appareil dans une prise au courant plus qu'il n'est prévu.
2. Ne pas utiliser le dispositif dans des endroits humides.
3. Ne le laissez pas tomber. Le dispositif n'est pas résistat aux chocs.
4. Ne pas essayer de réparer ni de démonter le dispositif. Toute tentative d'ouvrir ou de réparer le dispositif annulera toutes les garanties. En cas de dysfonctionnement du dispositif, interrompre son exploitation et en couper l'alimentation.
5. Ne pas utiliser ce dispositif près de feu.
6. Note : afin de réduire tout risque d'incendie ou de choc électrique, des précautions doivent être prises pour éviter que les objets et les liquides ne soient pas projetés ni déversés dans ou sur l'appareil.
7. Débranchez le dispositif du secteur en cas deorage et pour des périodes prolongées à l'attente en veille.
8. La prise de courant doit se trouver à la proximité de l'utilisation prévue du dispositif et facilement accessible.

Ce dispositif contient un logiciel « SmartSocket firmware » qui est actualisé par AirPatrol sans nulle intervention nécessaire par l'utilisateur lorsque le dispositif se trouve branché à l'internet.

Garantie

AIRPATROL LLC.

Garantie de produit de 2 ans.

AirPatrol garantit à l'acquéreur original de cet AirPatrol SmartSocket que le produit est exempt de défauts de conception, d'assemblage, de matériaux et de fabrication.
AirPatrol réparera ou remplacera, à sa seule discrétion, tout produit défectueux sans charge (à l'exception les frais d'expédition du produit). AirPatrol se réserve le droit d'accepter de sa gamme de produits tout modèle sans nul préavis, et décline toute garantie à la réparation ou au remplacement du produits abandonnés. Au cas où AirPatrol ne sera pas en mesure de réparer ou de remplacer le produit, AirPatrol offrira soit un remboursement soit un crédit pour l'achat d'un autre produit de AirPatrol d'un montant égal au prix d'achat du produit initial, justifié au moyen du reçu d'achat original, le montant escompté au niveau de

l'usage naturel du produit.

Toutes les garanties précédentes sont nulles et non avenues au cas où le produit AirPatrol n'est pas présenté à AirPatrol pour une inspection à la demande d'AirPatrol à la seule charge de l'acheteur, ainsi qu'en cas d'un défaut d'installation du dispositif, d'une modification non autorisée portée au dispositif, ainsi qu'en cas d'une alteration du dispositif, mis en évidence par AirPatrol. La garantie AirPatrol ne couvre pas des conséquences de la force majeure, par exemple inondations, foudre, tremblement de terre, guerre, vandalisme, vol, usure normale, érosion, épauement, obsolescence, abus.

dommages provoqués par des perturbations de basse tension, logiciel non autorisé, ainsi que modifications ou altération de l'équipement faisant partie du système.

Assistance d'AirPatrol

Pour l'assistance concernant votre AirPatrol, veuillez :
1. Contacter AirPatrol – www.airpatrol.eu/support ou support@airpatrol.eu et fournir les renseignements suivants:

- a. Le numéro de série de votre produit d'AirPatrol
- b. Le lieu d'achat du produit
- c. La photocopie du reçu d'origine
2. AirPatrol assistance vous conseillera la façon à procéder. AirPatrol se réserve le droit d'examiner le produit AirPatrol endommagé. Tous les frais d'expédition pour nécessaires pour l'inspection sont à la charge exclusive de l'acheteur.
3. AirPatrol décline toute responsabilité concernant les dommages accessoires, spéciaux, directs, indirects, consécutifs ou multiples, y compris, mais sans s'y limiter, perte d'affaires ou de bénéfices qui résultent de la vente ou de l'utilisation de tout produit AirPatrol, même si se sont avérés des dommages à été déclarés.

Entretien: Nettoyez l'extérieur du dispositif au moyen d'un chiffon sec. Débranchez toujours l'appareil avant de procéder au nettoyage.

Déclaration de conformité CE

AirPatrol déclare sous sa seule responsabilité que AirPatrol SmartSocket, à laquelle se réfère cette déclaration, est conforme à la directive CEM 2004/108/CE, à la directive R&TTE 1999/5/CE, à la directive basse tension 2006/95/CE et 2009/125/CE, ainsi qu'à la directive RoHS 2011/65/UE.

Le produit satisfait ou dépasse les exigences essentielles des directives ci-dessus. Les limitations imposées avec lesdits articles sont applicables pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radioélectrique et est susceptible de provoquer d'interfases nuisibles aux communications radio en cas d'une installation et d'une utilisation non conforme aux instructions.

Conseils de sécurité

Brancher toujours votre AirPatrol SmartSocket directement dans la prise de courant murale. Ne pas utiliser ni allonger, ni parasuterense, ni tout autre dispositif de la prise de courant murale.

Assurez-vous que votre AirPatrol SmartSocket est correctement branché et bien à fond de la prise de courant murale. La fiche de votre dispositif AirPatrol doit s'adapter parfaitement à la prise murale de courant. En cas d'un problème d'ajustement entre la fiche et la prise de courant, veuillez contacter votre électricien.

Configuration requise

Routeur WiFi, smarthpone avec Android ou iOS, contrôleur WiFi d'AirPatrol.

TÜRKÇE

Ürün bilgileri kılavuz

En yeni destek bilgileri için www.airpatrol.eu/support web-adresine bakınız.

AirPatrol Akülü Priz, enerji tüketimi ve maliyetli izlemeni ve kontrol etmenizi sağlar. Bağlı cihazları güç kaynağından ayırmadan açar/kapatır.

Çizaz, AirPatrol Akülü Prizin aşağıdaki sağ köşesinde bulunan öğelerini bastarak açar/kapanabilir. Eylemlerin ve eylemlerin sonucu olarak, güç kaynağından cihazın güç değişimi zamanına kadar, güç kaynağına doğrudan 5 saniye bağlı tutulur.

Düzenli övnetek ve Kullanim Bilgileri

Kullanmadan önce aşağıdaki güvenlik bilgilerini lütfen inceleyiniz.
Dikkat! Çizaz ve kurcu bir ortamda kullanilmak üzere tasarlanmıştır.

1. Cihazın izlenideki güç çikisi, etiket üzerinde yayımlanan çıkış gücü değeri hakkında kullanılmamalıdır. Yayınlanan çıkış gücü değeri maksimum güç kaynağından cihazın güç değişimi zamanına kadar, güç kaynağına doğrudan 5 saniye bağlı tutulur.

2. Yalnzca kabir bir alanda kullanılmamalı. Güneş ışığı, toz, aşındırıcı maddeler ve nem zarar bırakılmamalıdır.

3. Çizaz düşürmeyin ya da sokak zarar brakmayın.

4. Arızeli etmeyin ya da demonte etmeyin cihazınızı. Açılması ya da tamiri edilmeyen garantileri geçersiz kılacaktır. Çizaza ilgili sorun yaşayorsanız, çizaz kullanılmayacak ve çizaz fişten çekin.

5. Çizazın yerlerde cihaz kullanmayın

6. Uyan: Yaning ya da elektrik çarpması riskini azaltmak için, cihazınızı her zaman beslenmek bırakılmamalı ve üzerine su dökülmelidir. Çizaz fişten çekin.

7. Fırtına sırasında ya da uzun süre kullanılmayacağı zamanlarda, prizinizi çıkarın.

8. Elektrik priz, ürünün kullanım amacına uygun ve kolayca erişilebilir bir yerde olmalıdır.

9. Bu çizaz, internete bağlı olduğunda kullanıcının etkisi olmadan AirPatrol tarafından güncellenebilir "Akülü Priz Ürün Bıgısı" yazılımını içermektedir.

Garantisi

AIRPATROL LLC.

2 yıl ürün garantisi

AirPatrol garanti tasarrımı, montajı, malzemesi veya fişler hakkında içermeyen diğer AirPatrol Akülü Prizini orijinal alıcısı için garanti vermektedir.

AirPatrol, herhangi bir kusurlu ürünü ücretsiz olarak (ürünün nakliye ücretleri hariç), teknik kerhine göre, onaracak ya da değiştirecektir. AirPatrol, bildiri yapılmadan kendi ürünlerini herhangi birim üretimini sonlandırma hakkını ve üretimi oluşturma ürünü değiştirme ya da tamiri etmeme ayrı garantisini red etme hakkını saklı tutar. AirPatrol'un ürünü tamiri edemeye ya da değiştirmemesi durumunda, paramn iadesi ya da doğul kullanımı le diskonto uygulanan orijinal satın alma belgesinde belirtilendiği gibi ürünün satın alma fiyatına eşit bir miktarda AirPatrol'un diğer ürünü le değiştirmesini yönünde teklif sunulacaktır.

AirPatrol ürünü, AirPatrol'un talatı üzerine, marifetli olarak alımak üzere, icmelenin için getirilmeyecektir. AirPatrol, ürününün üretimini bir şekilde kararlaştırırsa, herhangi bir şekilde değiştirilme veya değiştirilmesini garanti etmez, yuanda bahsi geçen tüm garantileri, geçersiz sayılacak ve iptal edilecektir. AirPatrol garantisi, sel, yıldırım, deprem, savaş, vankdallı, hırsızlık, normal kullanım aşırısı ve ypranması, erozyon, küklenme, eskime, zarar, dışılık voltajı ile ilgili bozukluk, yetkili olmayan program, sistem ekipmanını modifiye edilmesi veya değiştirilmesi gibi mücbir sebepleri karı korumamaktadır.

ENGLISH

Product information guide

For latest support information please see www.airpatrol.eu/support

AirPatrol SmartSocket enables you to control and monitor energy consumption and costs. It switches connected devices without unplugging them from the power source.

Device can be switched on/off by pressing the button on down right corner of AirPatrol SmartSocket. For pairing and unpairing press the on/off button for 5 seconds.

Important Safety and Handling Information

Before use please study the following safety information.

Caution! The device is designed for use indoors and in a dry location only.

1. Power outlet on the device shall be used within its published outlet rating on the label. Do not exceed published outlet rating! Make sure the power source is also capable of handling device power rating.
2. For indoor use only. Avoid exposure to sunlight, dust, corrosive materials and moisture.
3. Do not drop or subject the device under shock.
4. Do not attempt to service or disassemble. Attempting to open or service the unit voids all warranties. When experiencing problems with the device disconnect use and unplug the device.
5. Do not use the device near water.
6. Warning: To reduce the risk of fire or electric shock, care shall be taken so that objects and liquids are not dropped or spilled into or on the device.
7. Unplug the device during lightning storms or when unused for long periods of time.
8. The socket outlet must be near the product's intended use and easily accessible.

This device contains software "SmartSocket firmware", which may be updated by AirPatrol without the user influencing this if the device is connected to the internet.

Warranty

AIRPATROL LLC.

2-Year Product Warranty.

AirPatrol warrants to the original purchaser of this AirPatrol SmartSocket that the product shall be free of defects in design, assembly, material, or workmanship.

AirPatrol will repair or replace, at its option, any defective product free of charge (except for shipping charges for the product). AirPatrol reserves the right to discontinue any of its products without notice, and disclaims any limited warranty to repair or replace any such discontinued products. In the event that AirPatrol is unable to repair or replace the product, AirPatrol will offer either a refund or a credit toward the purchase of another product from AirPatrol in an amount equal to the purchase price of the product as evidenced on the original purchase receipt as discounted by its natural use.

All above warranties are null and void if the AirPatrol product is not provided to AirPatrol for inspection upon AirPatrol's request at the total expense of the purchaser, or if AirPatrol determines that the AirPatrol product has been improperly installed, altered in any way, or tampered with. The AirPatrol Warranty does not protect against acts of God such as flood, lightning, earthquake, war, vandalism, theft, normal-use wear and

tear, erosion, depletion, obsolescence, abuse, damage due to low voltage disturbances, non-authorized program, or system equipment modification or alteration.

How to get service

Please follow these steps to get service for your AirPatrol product:

1. Contact AirPatrol – www.airpatrol.eu/support or support@airpatrol.eu and provide following information:
 - a. The serial number of AirPatrol product
 - b. Where you purchased the product
 - c. Copy of original receipt
2. AirPatrol support centre will assist you how to proceed.
3. AirPatrol reserves the right to repair the damaged AirPatrol product. All shipping costs for inspection shall be borne solely by the purchaser. In no event shall AirPatrol be liable for indirect, special, direct, indirect, consequential or multiple damages such as, but not limited to, lost business or profits arising out of the sale or use of any AirPatrol product unless if advised of the possibility of such damages.

Care: Clean the device with a dry cloth on exterior of the device. Unplug the device before cleaning.

CE Declaration of Conformity
AirPatrol declares under its sole responsibility that AirPatrol SmartSocket, to which this declaration relates, is in conformity with EMC Directive 2004/108/EC, R&TTE Directive 1999/5/EC, Low Voltage Directive 2006/95/EC & 2009/125/EC RoHS Directive 2011/65/UE.

The product meets or exceeds the essential requirement of the above Directives. The limits contained in these articles are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

Safety Tips